



开启科学发展绿色崛起新征程

本报海口5月2日讯 连日来,全省各机关、各市县纷纷召开干部会议,学习贯彻省第六次党代会精神。大家纷纷表示,抓住机遇,乘势而为,开拓创新,拼搏实干,以一天也不耽误的精神,坚定不移地走科学发展、绿色崛起之路,为建设中外游客的度假天堂和海南人民的幸福家园而努力奋斗。

明确目标推动绿色崛起

省总工会:5月2日下午,省总工会召开会议,传达贯彻省第六次党代会精神。省人大常委会副主任、省总工会主席符兴参加了会议并讲话。会议提出,全省各级工会当前最重要的任务就是学习宣传好、贯彻落实好党代会精神,为广大职工群众和工会干部的思想和行动统一到党代会精神上来,把智慧和力量凝聚到实现大会确定的目标任务上来,要把学习党代会精神纳入理论中心组学习和工会干部培训的重要内容,将其准确地传达到每一名工会干部和职工心中。会议还要求,我省各级工会要充分发挥工会报刊、文化馆、俱乐部、职工学校等宣传教育阵地的作用,运用职工喜闻乐见的形式,把学习党代会精神的活动推向深入。

省民政厅:5月2日,省民政厅传达学习省第六次党代会精神。会议要求,全省各级民政部门要认真履行职责,在不折不扣落实国家各项惠民政策的基础上,根据我省经济发展实际,努力提高民生保障水平。一要优先解决困难群体、特殊群体和优抚群体“三个群体”的实际困难,切实保障群众基本生活。二要建立健全与经济社会发展相适应的社会救助标准调整机制,适时调整城乡低保和五保供养标准,确保应保尽保、按标施政。三要强化五保集中供养机构建设,推进养老服务体系建设。

省财政厅:5月2日下午,省财政厅召开党组扩大会议,学习传达省第六次党代会精神,结合财政工作实际,研究部署贯彻落实会议精神的具体安排。会议提出,今年要扎实做好财政收入组织工作,确保完成全省公共财政收入增长20%的目标任务;重点加强财政支出管理,提高预算执行的均衡性和有效性,加快财政支出进度;调整优化财政支出结构,重点保障和改善民生,确保“三农”、民生和生态环保等项目资金需要;重点支持“科学规划年”和“项目建设年”实施,确保我省持续较快发展;重点强化各项财政改革,提高财政科学化、精细化管理程度。

省政务中心:5月2日上午,省政务中心召开机关党委中心组专题学习会,学习省第六次党代会精神。会议提出,要准确地地理解省第六次党代会精神实质,清醒地认识当前面临的机遇与挑战,把思想和行动高度统一到省第六次党代会精神上来;要明确目标,推动科学发展,不断完善行政审批体系。省政务中心要把行政审批制度改革作为新的突破口,以打造服务型政府为目标,以行政审批“三集中”为核心,科学配置行政审批权,建立健全全省行政审批权协调

与监督机制,优化审批流程,实现阳光审批。特别要突出农业、林业、环境资源保护等事项审批的监督力度,围绕省第六次党代会提出的目标任务,努力提升行政管理效率服务水平;要与时俱进,用创新的思路谋划政务服务工作。

省审计厅:省审计厅4月28日下午召开党组会议,学习传达省第六次党代会精神。会议要求审计工作紧紧围绕科学发展这一主题,紧扣绿色崛起这一主线,按照党代会精神制定详细学习贯彻方案;相应调整审计五年工作规划和今年审计项目计划;抓紧制定科学的人才队伍建设规划。要把握审计工作的着力点,力求发挥审计监督的最大作用。要重点对宏观政策和重大决策贯彻落实情况进行监督;要为“绿色崛起”建设护航,积极开展资源环境审计;要确保省委省政府的“民心工程”落到实处,加大开展民生资金审计力度;要加强对权力监督和制约,开展经济责任审计,重点把握权力运行和责任落实;要整体推进预算执行情况审计,当好公共财政的“卫士”;要按照“项目建设年”的要求,集中力量开展重点领域、重大项目全程跟踪审计,同时抓好重点项目防控体系建设,确保资金和质量双安全。

营造良好的法治环境

省政法委:5月2日上午,省委政法委召开全委机关干部大会,传达学习省第六次党代会精神。会议要求全省各级政法部门认真学习贯彻省第六次党代会精神,深入开展平安和谐海南创建活动,保障和服务海南绿色崛起。会议指出,要围绕在实现海南绿色崛起、加快推进国际旅游岛建设的新形势下如何提升政法工作水平,集中力量开展应用性、对策性研究,推出有价值有分量的研究成果。要深入开展平安和谐海南创建活动,确保社会稳定;要深入推进社会管理创新,提高社会管理服务的科学化水平。要深入推进公正廉洁执法,切实维护社会公平正义。坚持以人民群众满意为标准,继续深入推进依法行政、公正执法,为实现海南绿色崛起,加快推进国际旅游岛建设营造良好的法治环境。

省检察院:5月2日,省检察院召开党组扩大会议,学习贯彻省第六次党代会精神。省检察院要求,要把省第六次党代会提出的新理念、新要求转化为推动检察工作的新思路、新举措,把握好检察机关在国际旅游岛建设中的位置和责任,自觉把检察工作放在实现海南绿色崛起的总体布局中谋划和推进,结合本职工作深入思考、调查研究,找准结合点、切入点和着力点,进一步深化、细化、实化各项工作措施,全力以赴做好检

察工作,更好地为海南经济社会发展大局服务、为海南国际旅游岛建设服务。

努力把旅游岛建成文化岛

省文体厅:5月2日,省文体厅系统召开干部职工大会,传达省第六次党代会精神,并就当前和今后一段时期文体系统如何深入学习贯彻省党代会精神做出部署。省文体厅负责人指出,罗保铭在报告中用大约百字的篇幅提及文化大发展大繁荣的内容,并用精辟的语言阐述了加快发展文化产业,推动文化产业向规模化、集聚化、专业化发展,努力把旅游岛建成文化岛。这是推动我省文化产业的纲领性文件,标志着文化产业将迎来一个崭新的春天。与会人员认为,省党代会科学谋划了今后五年海南的发展新蓝图,具有很强的前瞻性和指导性,针对的是鞭策。海南农垦将以此为契机,进一步解放思想,加快农场属地化改革,将农场移交市县管理,全面实现政企分开、社企分离,使农垦真正融入海南经济社会发展全局。同时通过并购重组等方式快速做强做大海南农垦集团公司,力争在“十二五”期间实现千亿元的企业集团目标,支持海南橡胶集团建设成为亚洲最大的天然橡胶企业,充分释放农垦资源和生产力的巨大潜能,使之成为海南经济新的重要增长极。

海南日报报业集团:5月2日下午,海南日报报业集团召开理论学习中心组扩大会议,专题学习省第六次党代会精神。会议提出要深刻领会绿色崛起内涵,结合集团实际,心无旁骛谋集团发展,凝心聚力抓工作落实。会议认为,全力以赴做好省第六次党代会的宣传报道工作,是报业集团当前的头等大事,要用多种形式深入宣传报道会议精神,让社会大众对省党代会精神广而周知,引导全省人民掀起学习和贯彻落实省党代会精神的高潮。采编人员要深刻领会党代会精神,要层层学习、人人领会,担负起引导社会舆论的重任。会议认为,在做好宣传报道工作的同时,要借省第六次党代会的东风,发展壮大党报集团事业。省第六次党代会报告提出,要把旅游岛建成文化岛,这是集团发展的重大机遇,要在理念、思想、措施上都要有所准备,要以开放改革的精神,谋划好集团未来五年的经营发展策略。

打造对外开放新高地

洋浦:5月2日下午,洋浦经济开发区召开全区干部大会,传达学习省第六次党代会精神。省检察院要求,要把省第六次党代会提出的新理念、新要求转化为推动检察工作的新思路、新举措,把握好检察机关在国际旅游岛建设中的位置和责任,自觉把检察工作放在实现海南绿色崛起的总体布局中谋划和推进,结合本职工作深入思考、调查研究,找准结合点、切入点和着力点,进一步深化、细化、实化各项工作措施,全力以赴做好检

察工作,更好地为海南经济社会发展大局服务、为海南国际旅游岛建设服务。

海南省第六次党代会精神和洋浦发展新型工

点、难点问题。

定安:5月2日下午,定安县召开全县领导干部会议,传达学习省第六次党代会精神。会议认为,学习省第六次党代会精神要与定安的实际情况相结合,不能仅仅停留在学习上,一定要与当前所做的工作相结合,把当前的工作做好。会议还提出,为了确保每一个重点项目顺利推进,定安要转变各级领导干部的工作作风,提高工作效率。会议指出,学习省第六次党代会精神,就要坚决贯彻执行“六个一”责任模式,实行“三制度”(责任制、督办制、奖惩制),明确一级抓一级的层层督办制,提高办事效率,确保省、县重点项目顺利推进。

昌江:5月2日下午,昌江黎族自治县召开全县领导干部大会,传达学习省第六次党代会精神。会议要求,各单位、各部门要紧紧围绕省第六次党代会确定的目标任务和工作部署,以落实省第六次党代会精神为动力,从当前工作实际出发,找准切入点,选准突破口,坚持把项目建设作为全县经济平稳增长、增强内生动力和可持续发展能力的重要支撑,抢抓当前重点工作推进、重点项目建设的黄金时期,强力推进、一抓到底,确保项目建设顺利快速推进。

临高:5月2日下午,临高县委召开会议传达学习贯彻省第六次党代会精神,提出要提高工作标准,加大工作力度,自我加压,负重奋进,集中力量把临高的事情办好,争取更大的作为,谋求更大的发展,加快推进临高的科学发展、绿色崛起。会议提出要在以下几方面下功夫:一是大力推进现代旅游服务业;二是加快新型工业发展;三是积极发展现代农业;四是做大做强海洋渔业;五是全力推进澜江新城建设,拓展城市发展空间;六是坚定不移地实施生态临高战略,悉心呵护良好的生态环境;七是大力保障和改善民生,加快推进城乡基本公共服务均等化;八是重视加强和创新社会管理服务,确保社会和谐稳定;九是进一步转变作风,营造良好的投资软环境;十是全面加强党的建设,不断提高临高党建的科学化水平。

澄迈:5月2日上午,澄迈县召开会议传达省第六次党代会精神。会议要求,要结合澄迈实际,把握关键,精心组织,加快推进各项工作,把省第六次党代会精神贯彻落实好。要狠抓“科学规划年”工作,启动县城总体规划修编以及老城开发区等控制性详细规划的工作;要狠抓“项目建设年”,全力以赴推进91个省县重点项目建设;要抓好“海南文明大行动”,实施好“绿化宝岛”行动和推动文化大发展大繁荣。该县还要求,全县上下要深刻领会大会主题,深入实施

“三县一地”经济社会发展战略,转作风、抓投资、抓项目、抓稳定、促增长,确保完成全年奋斗目标。

悉心呵护生态环境

琼海:5月2日下午,琼海市召开全市领导干部大会,传达、学习、贯彻、落实省第六次党代会精神,部署在全市迅速开展学习传达省第六次党代会精神活动。会议要求:一是认真领读报告中提出的“绿色崛起”发展战略;二是坚决贯彻党代会精神,认真按照大会精神做好全市的各项工作。三是做好宣传工作,媒体、宣传部门以及每一位领导干部,都要向全市群众做好党代会精神的宣讲工作,让党代会精神家喻户晓;四是要是全体干部共同努力,真抓实干,把党代会精神落实到具体工作中,推进各项工作又好又快发展。

白沙:5月2日下午,白沙黎族自治县在全县学习贯彻省第六次党代会精神。就如何把学习省第六次党代会精神贯彻落实到当前工作中去,白沙将重点抓好以下工作:一是加快推进项目建设。坚持用邦溪园区为载体,加大招商引资和项目推介力度,推动重大项目、龙头企业落户园区,尽快形成产业链群和产业优势;二是深入开展绿化宝岛行动;三是大力实施“美丽乡村”计划;四是抓好“菜篮子”建设;五是抓干部作风建设。推进白沙绿色崛起,要以干部作风为保证,就要要比干劲、比效率、比作风。

陵水:5月2日下午,陵水黎族自治县召开县委全委扩大会议,学习贯彻省第六次党代会精神。该县要求各级部门要以省第六次党代会精神为动力,精心谋划和推动陵水科学发展的各项工作,结合省第六次党代会提出的“坚定不移地走科学发展之路”和该县第十三次党代会提出的“科学发展、改善民生、保护生态”的三大历史任务,加快推进国际旅游岛建行试验区建设、推进重点项目建设、加快发展以旅游业为龙头的现代服务业、集约发展新型工业、培育壮大高新技术产业、做精做优热带特色现代农业、大力发展海洋渔业、大力保障和改善民生、保护生态、加强和创新社会管理、努力提高党的建设科学化水平等十项重点工作。

屯昌:5月2日上午,屯昌县召开全县领导干部大会,传达学习了省第六次党代会精神。会议强调,全县党员领导干部要认真学习省第六次党代会精神,要始终坚持坚定的立场,必须坚决维护和严格执行党的政治纪律,在大是大非问题上同党中央保持高度一致,牢牢把握稳中求进的总基调,全力以赴,集中力量把屯昌的事情办好,争取更大的作为,谋求更大的发展,加快推进临高科学的发展、绿色崛起之路和该县第十三次党代会提出的“科学发展、改善民生、保护生态”的三大历史任务,加快国际旅游岛建行试验区建设、推进重点项目建设、加快发展以旅游业为龙头的现代服务业、集约发展新型工业、培育壮大高新技术产业、做精做优热带特色现代农业、大力发展海洋渔业、大力保障和改善民生、保护生态、加强和创新社会管理、努力提高党的建设科学化水平等十项重点工作。

(综合本报记者来稿)

玉沙 京华城
Yusha Capital City

玉沙·京华城

百货、餐饮、娱乐、休闲即将快闪起航

万象潮

京华城



玉沙·京华城国际购物中心 欢迎加盟

国际名品、商务休闲、户外运动、潮流男女装、精品男鞋、电子数码、特色餐饮……
黄金珠宝、化妆品、男女品牌服饰、皮具箱包、儿童用品、精品内衣、针织家纺……

全球招商热线: 86-898 68641888 68643888 项目地址: 海口市玉沙路21号(万绿园对面) 商业管理: 海南美都投资有限公司